

గార్లలో ఘనంగా శ్రీ దుర్గాదేవి శోభాయాత్ర...



కెరటం

(సామాన్యుడి ఆయుధం)

న్యూస్

సోమవారం 14 అక్టోబర్ 2024 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

తల తాకట్టు పెట్టి అయినా పంట బీమా పథకం ఇప్పిస్తాం..



వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల

వసం నాగయ్య, కెరటం ప్రతినిధి: తల తాకట్టు పెట్టి అయినా పంట భీమా పథకం ఇప్పిస్తామని వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అశ్వరావుపేట పామాయిల్ ఫ్యాక్టరీలో 36.5 కోట్లతో నిర్మించిన 2.5 మెగావాట్ల పవర్ ప్లాంట్ ను ఉపముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్క మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డితో కలిసి ప్రారంభించారు. అనంతరం తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ.. 1986 లో ఎన్టీఆర్ పెదవేగి లో మొక్క నాటారు. 1990 తర్వాత తెలంగాణ లో వేశామన్నారు. హైదరాబాద్ మినహా అన్ని జిల్లాల్లో పామాయిల్ సాగుకు అనుమతులు వచ్చాయన్నారు. టన్ను ఇరవై వేలు ధర ఉండేలా దృష్టి పెడతామన్నారు. అవసరమైతే రాష్ట్రాల అధినేతలతో కలిసి కేంద్రం దగ్గరకి వెళతామని తెలిపారు. వచ్చే నెలలో మరో 13 వందలు పెరుగుతుందని అన్నారు. రాహుల్ గాంధీ సారథ్యంల **మిగతా 2లో..**

ఎంపీ వద్దిరాజు శాసనమండలిలో సిరికొండకు శుభాకాంక్షలు



ఎర్దుపాలెంలో వృద్ధ దంపతుల ఆత్మహత్య

2

బాబ్లా రచించిన అల్లుడు పుస్తకంను ఆవిష్కరించిన డిప్యూటీ సీఎం మల్లు బట్టి విక్రమార్క

మధిర కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి : మధిర సాంస్కృతిక సారథి నటుడు రచయిత బాబ్లా రచించిన బాల సాహిత్యం నాటికల ఐదవ పుస్తకం పండగ అల్లుడును మధిర శాసనసభ్యులు తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రివర్మలు మల్లు బట్టి విక్రమార్క చే ఆదివారం ఆవిష్కరించారు. ఇప్పటివరకు ముద్రిత నాటికలు డెబ్బై , అముద్రితాలు ఇరవై గత నెలలో గుంటూరు సంస్కృతి సంస్థ నిర్వహించిన నాటికల రచనల పోటీలో మధిర బాబ్లా రచించిన తల్లిదండ్రులు తస్మాత్ జాగ్రత్త అనే నాటికకు రాష్ట్ర స్థాయి బహుమతిని గెలుచుకున్నది. ఈ కార్యక్రమం లో పుతుంబాక శ్రీకృష్ణ ప్రసాద్,బాణావత్ రమణ పాల్గొన్నారు.



తల తాకట్టు పెట్టి అయినా పంట బీమా పథకం ఇప్పిస్తాం..

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

20 వేలు కంటే ఎక్కువ వచ్చేలా ప్రణాళిక చేసుకుందామని తెలిపారు. కొత్తగూడెం జిల్లాలో పట్టా ట్రాన్సర్ లు ఉండవు గనుక భూమి ఉన్న ప్రతి రైతుకు పామాయిల్ మొక్క అందేలా రెవెన్యూ మంత్రిగారు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఆంధ్రాలో

నర్సరీ లకు విద్యుత్ పరంగా ఉన్న విధి విధానాలు అశ్వారావుపేట నర్సరీలకు ఇవ్వాలని రైతులకు ఇవ్వాలని విద్యుత్ శాఖను కోరుకుంటున్న అని తెలిపారు. అన్నమాట ప్రకారం రైతు భరోసా ఇచ్చే ఏర్పాటు చేసామన్నారు. తల తాకట్టు పెట్టి అయినా పంట భీమా పథకం ఇప్పిస్తామన్నారు.

ఎంపీ వద్దిరాజు శాసనమండలిలో

సిరికొండకు శుభాకాంక్షలు



హైదరాబాద్ బ్యూరో, కెరటం న్యూస్: బీఆర్ఎస్ పార్లమెంటరీ పార్టీ డిప్యూటీ లీడర్ వద్దిరాజు రవిచంద్ర శాసనమండలిలో ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన సిరికొండ మధుసూదనాచారికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శాసనమండలి ప్రాంగణంలో ఆదివారం మధుసూదనాచారి బాధ్యతలు స్వీకరించిన సందర్భంగా ఎంపీ రవిచంద్ర బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కే.టి.రామారావు, మాజీ మంత్రులు తన్నీరు హరీష్ రావు, వీ.శ్రీనివాస్ గౌడ్, జగదీష్ రెడ్డి, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి తదితరులతో కలిసి హాజరయ్యారు. మధుసూదనాచారికి ఎంపీ రవిచంద్ర పుష్పగుచ్చమిచ్చి హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

నేత్రదానం చేసిన భూలక్ష్మి దేవి

● మరణించి ఇద్దరుకు చూపు కల్పించిన భూలక్ష్మి దేవి

మధిర కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి: ఆర్కిటెక్ట్, మున్సిపల్ లైసెన్స్ ప్లానర్ వేములపల్లి అప్పారావు, సత్యనారాయణ (మాటూరు ఉన్నత పాఠశాల) గార్ల మాతృమూర్తి, భూలక్ష్మిదేవి ఈనెల ముడుగు మరణించగా వారి నేత్రాలను ఖమ్మం నేత్రనిధి ద్వారా దానమిచ్చి యిరువు కార్నియా అంధులకు చూపు నొసంగుటకు సహకరించారు. ఆదివారం వారింట 'ఇష్టబంతి' సందర్భంగా, ఖమ్మం నేత్రనిధి బాధ్యులు మాధవరపు నాగేశ్వరరావు, నేత్రదాన ప్రశంసాపత్రము, జ్ఞాపిక, నేత్రదాత కుటుంబ సభ్యులకు, మాటూరు ఉన్నత పాఠశాల ఆంగ్ల ఉపాధ్యాయులు, ప్రముఖ హోమియో వైద్యులు, సంక్రాంతి శ్రీనివాసరావు చేతులమీదుగా అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుండా సావిత్రి ఉచిత హోమియో వైద్యశాల స్వయంసేవకులు, సుగ్గల రామకృష్ణ (టీచర్), పల్లపోతు



గోపాలకృష్ణమూర్తి, వేములపల్లి ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎర్రుపాలెంలో వృద్ధ దంపతుల ఆత్మహత్య



మధిర కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి: ఎర్రుపాలెం గ్రామంలో వృద్ధ దంపతులు ఈరోజు పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డారు. ఆత్మహత్యకు గల కారణాలు తెలియాల్సి ఉంది. పోస్టుమార్టం నిమిత్తం మధిర ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. పూర్తి వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది. మృతులకు కుమారుడు కుమార్తె ఉన్నారు.

ప్రాఫెసర్ సాయిబాబా చిత్ర పటానికి నివాళులర్పించిన సిపిఐ రాష్ట్ర నాయకులు కట్టెబోయిన శ్రీనివాస్...



కెరటం న్యూస్ గార్ల ప్రతినిధి: ప్రొఫెసర్ సాయిబాబా చిత్రపటానికి సిపిఐ రాష్ట్ర నాయకులు కట్టెబోయిన శ్రీనివాస్ పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు

అర్పించారు అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ప్రొఫెసర్ సాయిబాబా మరణం సమాజానికి తీరని లోటని ఆయన కలలుగన్న సమసమాజ స్థాపన

కోసం ఆయన ఆశయాలను కొనసాగిస్తామని ఆయన పోరాటపటిమ శుద్ధి విప్లవకారకు ప్రజా ఉద్యమకారులకు ప్రగతిశీల శక్తులకు ఆదర్శప్రాయమని ఆయన చేసిన పోరాట ప్రతిభ మనందరికీ ఆదర్శమని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ధూపాటి జనార్ధన్ కట్టెబోయిన బిక్షమయ్య రాగం సత్యనారాయణ కట్టెబోయిన పిచ్చయ్య రాగం కృష్ణయ్య దాదేమియా ధూపాటి ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..

గార్లలో దసరా పండుగ సందర్భంగా జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించిన ఎంపీడీవో స్పెషల్ ఆఫీసర్ మంగమ్మ...

కెరటం న్యూస్ గార్ల ప్రతినిధి

దసరా పండుగ రోజు గార్ల మండల కేంద్రంలోని మసీద్ సెంటర్ లో గార్ల మేజర్ గ్రామపంచాయతీ ప్రత్యేక అధికారి ఎంపీడీవో మంగమ్మ జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించారు. అనంతరం వారు గార్ల ప్రముఖులు మాట్లాడుతూ నైజాం నవాబుల కాలంలో దసరా రోజు నైజాం నవాబు నీలిరంగు జెండాలో నెలవంక గల జెండా ఎగరవేసేవారని, నైజాం నవాబు కాలం అంతరించిన నాటి నుంచి ప్రతి ఏటా దసరా పండుగ రోజున గార్ల మసీద్ సెంటర్లో జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించడం ఆనవాయితీగా వస్తుంది. దేశంలో ఎక్కడ లేనివిధంగా విజయదశమి రోజు జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించడం గార్లలో కొన్నేళ్లుగా కొనసాగుతుందని 1952 లో గార్ల టౌన్ మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ చైర్మన్ గా మాటేటి



కిషన్ రావు ఎన్నికయ్యారు. నాటి దసరా పండుగ రోజు కాంగ్రెస్ పార్టీ చైర్మన్ మసీద్ సెంటర్లో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగిరేశారు. అప్పట్లో గార్ల మసీద్ సెంటర్ లో జెండా గద్దె వద్ద కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరవేస్తుండగా కాంగ్రెస్, కమ్యూనిస్టు పార్టీ నాయకుల మధ్య ఘర్షణ జరిగాయి. ఈ విషయం పై హై కోర్టుకు వెళ్లగా హైకోర్టు దేశభక్తికి చిహ్నంగా, మతసామరస్యానికి ప్రతీకగా జాతీయ జెండా ఎగరేయాలని తీర్పు ఇచ్చింది. దీంతో నాడు గార్ల మున్సిపల్ చైర్మన్

మాటేటి కిషన్ రావు జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించారు. నాటి నుంచి ఇదే ఆనవాయితీకొనసాగిస్తున్నారు. గార్ల మేజర్ గ్రామపంచాయతీ ప్రత్యేక అధికారి ఎంపీడీవో మంగమ్మ అధ్యక్షులలో మసీద్ సెంటర్ లో ని గద్దె పై ఎంపీడీవో జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గార్ల మేజర్ గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి అజీజ్ కిషన్ నాయక్, మాజీ సర్పంచులు గంగావత్ లక్ష్మణ్ నాయక్, అజీజ్ బస్సీలాల్, సిపిఎం పార్టీ జిల్లా నాయకులు కందుసూరి శ్రీనివాస్, తెలంగాణ జన సమితి రాష్ట్ర నాయకులు గిన్నారపు మురళి తారక రామారావు, బీఎస్పీ పార్టీ నియోజకవర్గ నాయకులు వెంకన్న, ప్రముఖులు కవి వజ్రం నాగేశ్వరరావు, ఈశ్వర లింగం, పలు పార్టీల నాయకులు గార్ల ప్రముఖులు తదితరులు పాల్గొన్నారు...

గార్లలో ఘనంగా శ్రీ దుర్గాదేవి శోభాయాత్ర...



కెరటం న్యూస్ గార్ల ప్రతినిధి : దేవి శరన్నవరాత్రుల కొలువై ఉన్న శ్రీ దుర్గాదేవి నిమజ్జన శోభాయాత్ర భక్తులు ఘనంగా నిర్వహించారు గార్ల మండల కేంద్రంలోని సమత హై స్కూల్ నందు, శివాలయంలో నందు ఏ.వి.ఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ పక్కన దేవి నవరాత్రులలో కొలువై ఉన్న శ్రీ దుర్గా దేవి శరన్నవరాత్రుల కొలువై ఉన్న శ్రీ దుర్గాదేవి శోభాయాత్ర భక్తులు కన్నుల పండువగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా భక్తులు మాట్లాడుతూ అమ్మవారికి రోజు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించామని ప్రతినీత్యం అమ్మవారికి ఒక్కొక్క రోజు ఒక్కొక్క రూపంలో అమ్మవారికి అలంకారాలు చేసి ఉదయం సాయంత్రం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించామని ప్రజలందరూ పాడిపంటలతో సుఖంతోషాలతో ఆ దుర్గాదేవి అనుగ్రహం అందరిపై ఉంటుందని తెలిపారు...

గుండె సంబంధిత వ్యాధితో చికిత్స పొందుతున్న యువకుడికి ఆర్థిక సహాయం అందజేత...



కెరటం న్యూస్ గార్ల ప్రతినిధి : గార్ల మండల కేంద్రంలోని సినిమా హాల్ బజార్ కు చెందిన మహమ్మద్ ఫరీద్ ఇటీవల గుండెకు సంబంధించిన అనారోగ్యంతో హైదరాబాదు లోని నిమ్స్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందు తుండగా ఆదివారం ఫ్రెండ్స్ యూత్ అధ్యక్షులలో దాతల సహకారంతో సేకరించిన 70,600 రూపాయల ను ఫరీద్ కుటుంబానికి అందించారు. పేద కుటుంబానికి చెందిన ఫరీద్ అనారోగ్య సమస్యను అర్థం చేసుకోని ఆర్థిక సహాయం అందించిన దాతలకు, సహకరించిన ఫ్రెండ్స్ యూత్ కమిటీ సభ్యులకు ఫరీద్ కుటుంబ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన వారిలో కందుసూరి శ్రీనివాస్, రహీం ఖాన్, షబీర్ ఖాన్, ఎస్ కె. యాకూబ్ పాషా, బాబూలాల్, శ్రీకాంత్, అఫ్జల్ బేగ్, నరేష్, విజయ్, యాకూబ్ పాషా, సత్తి మేస్త్రి, జాన్ ఖాన్, అక్బర్ పాషా, మెహ్ రాజ్, సలీం, అఖిల్, దుర్గాప్రసాద్, కిషోర్, రాజేందర్, సద్దాం, నాని, ఇబ్రహీం తదితరులు ఉన్నారు...



